
Следствие проверяет обстоятельства смерти арестованного в читинском следственном изоляторе

8 апреля 2015 года около 7 часов утра в правоохранительные органы поступило сообщение о суициде в следственном изоляторе города Читы. По данному факту следственным отделом по Ингодинскому району Читы СУ СКР по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По имеющимся данным, около 6 часов утра в СИЗО в одной из камер повесился Константин Дубинников 1968 года рождения. Следователи провели комплекс мероприятий в следственном изоляторе. Осмотрено место происшествия, опрошены сотрудники учреждения, а также четверо мужчин, которые содержались с Дубинниковым в одной камере. Назначено производство судебно-медицинского исследования для выяснения причин смерти, а также имеющихся на теле Дубинникова повреждений.

По основной версии следствия Дубинников покончил с собой, каких-либо видимых признаков криминального характера его смерти не обнаружено. Процессуальное решение следователи примут после детального выяснения всех обстоятельств произошедшего.

Напомним, Константин Дубинников содержался в следственном изоляторе по [обвинению в руководстве преступной группировкой](#), на счету которой 12 убийств, в том числе и несколько заказных, а также свыше 30 разбойных нападений. Среди «громких» преступлений группировки – убийство одного из лидеров криминалитета Читы Бориса Путинцева в 2009 году, а также убийство в 2008 году в Забайкальске депутата местного районного совета Андрея Беломестнова.

08 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/912969>